
1106200

0290991

8210500

0390490

0409026

0455076/
0455086

0290990
Voorgemonteerde bout 
M12x18 in het wiel 
vervangen door meegeleverde 
bout M12x30 + tandveerring 

montageset voor steunwiel aan afsch.hek

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390490 kruiwagenwiel NML antilek 1
0409026 beugel 2" voor beugelklem 2
0455076 draadbeugel M10/1,5"x75 verz. 4
0456086 draadbeugel M10/2"x90 verz. 4
1106200 afdekkap 2" 1
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 8

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0290991 buisgaffel voor steunwiel, NML 1
0290992 montageset voor steunwiel aan afsch.hek 1

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0290990-O

Maateenheid: mm

Datum: 5-12-2018

steunwiel (antilek) aan afscheidingshek 
inc. 2 beugelklemmen (aan 1,5" of 2")

NL



7112070

A

8212500

Bestel-nr. Omschrijving A
0311900 passtuk drinkbakopening 95x55cm kpl 0311902
0311950 passtuk drinkbakopening 95x85cm kpl 0311952
0313900 passtuk drinkbakopening 112x55cm kpl 0313902
0313950 passtuk drinkbakopening 112x85cm kpl 0313952

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
7112070 zesk.bout M12x70 8.8 verz 2
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

A passtuk drinkbakopening 1

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 031x9x0-O

Maateenheid: mm

Datum: 26-8-2019

passtuk drinkbakopening kpl

NL



7110060

0318610

8210500

Montagevoorschrift verplaatsbare hekken:
- monteer het bijbehorende draai en sluitpunt
- monteer het hek met de doorlooppoort
- maak het hek passend (zonodig het hek inkorten) 
  en monteer de bouten M10x60mm (gaten Ø11mm boren)

Bestel-nr. Omschrijving Aantal

0318610 doorstapbeugel afsch.hek 79cm 
gemonteerd 1

7110060 zesk.bout M10x60 8.8 verz. 2
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0318600-O

Maateenheid: mm

Datum: 7-10-2019

doorstapbeugel v.afscheidingshek 79cm

NL



8220500

8320100

8220100

0290901

7112100
8212500

0390452

0390285
0390202

 160 

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0290901 lagerbus r20x4 L=62mm 2
0390202 draaipunt M20 tbv afsch.hek 2
0390285 bevestiging 60mm/2,5"/wand 2
0390452 los sluitpunt aan wand/kolom 1
7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2
8220100 zesk.moer M20 verz. 4
8220500 zelfb. nyloc moer M20 verz. 2
8320100 sluitring M20 (21x37x3) 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0326050-O

Maateenheid: mm

Datum: 16-6-2021

montageset instelbaar draaipunt M20

NL



7112080

0313902

8212500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal

0331902 passtuk drinkbakopening 122x55cm 1

7112080 zesk.bout M12x80 8.8 verz 2
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0331900-O

Maateenheid: mm

Datum: 6-8-2015

passtuk drinkbakopening 122x55cm kpl

NL



 5
3 

/ 7
9 

/ 9
5 

/ 1
12

 

7112090

A

8212500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
7112090 zesk.bout M12x90 8.8 verz 2
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

A standbuis 1

Bestel-nr. Omschrijving A
0390100 standbuis voor hekhoogte 79 cm 0390101
0390110 standbuis voor hekhoogte 53 cm 0390111
0390120 standbuis voor hekhoogte 112 cm 0390121
0390130 standbuis voor hekhoogte 95 cm 0390131

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 03901x0-O

Maateenheid: mm

Datum: 26-8-2019

standbuis voor hekhoogte xxx cm

NL



7310070
0408006
7110050

8210400
0408005

0412021

0190130

DD

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0190130 buis 1,5"x20cm 2
0408005 kruisstuk overkruisklem 2
0408006 sd-beugel 1,5" 6
0412021 schaal voor t-klem 1,5"x1,5" 4
7110040 zesk.tapbout M10x40 8.8 verz 4
7110050 zesk.bout M10x50 8.8 verz 4
7310070 slotbout m10x70 8.8 verz 2
8210400 zelfb.dopmoer M10 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390190-O

Maateenheid: mm

Datum: 23-3-2018

montageset standbuis aan voerhek

NL



 7
9 

/ 9
5 

/ 1
12

 / 
12

2 

 5
50

 / 
71

0 
/ 8

80
 / 

94
0 

B

0390285

7112100

0290901

0390202

8220100

A

8212500

8320100

0457251
8210500

8220500 8320100

8212500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0290901 lagerbus r20x4 L=62mm 2
0390202 draaipunt M20 tbv afsch.hek 2
0390285 bevestiging 60mm/2,5"/wand 2
0457251 draadbeugel M10/2,5"x105 verz 4
7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 8
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 4
8220100 zesk.moer M20 verz. 4
8220500 zelfb. nyloc moer M20 verz. 2
8320100 sluitring M20 (21x37x3) 4

A bevestigingbuis verstelbaar draaip. M20 1
B zesk.bout M12 8.8 verz 2

Bestel-nr. Omschrijving A B
0390250 verstelbaar draaipunt tbv hek 79cm 1,5" 0390253 7112070
0390255 verstelbaar draaipunt tbv hek 95cm 1,5" 0390257 7112070
0390260 verstelbaar draaipunt tbv hek 112cm 1,5" 0390262 7112070
0390270 verstelbaar draaipunt tbv hek 122cm 2" 0390272 7112080

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 03902xx-O

Maateenheid:mm

Datum: 25-5-2021

verstelbaar draaipunt tbv hek

NL



IN BEHANDELING

7112100

0390285

8212500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390285 bevestiging 60mm/2,5"/wand 2
7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390280-O

Maateenheid: mm

Datum: 16-6-2021

stel bevestigingen 60mm/wand

NL



IN BEHANDELING

0390305

7112090
8212100

Bestel-nr. Omschrijving Default/A
antal

0390305 wandbevestiging 60/180 graden 2

7112090 zesk.bout m12x90 8.8 verz 2
8212100 zesk.moer M12 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390300-O

Maateenheid: mm

Datum: 6-8-2015

stel wandbevestigingen 60/180grad

NL



IN BEHANDELING

0390315

7112090
8212100

Bestel-nr. Omschrijving Aantal

0390315 wandbevestiging 60/90 graden 2

7112090 zesk.bout m12x90 8.8 verz 2
8212100 zesk.moer M12 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390310-O

Maateenheid: mm

Datum: 6-8-2015

stel wandbevestigingen 60/90grad

NL



IN BEHANDELING

0390306

7112100
8212100

Bestel-nr. Omschrijving Aantal

0390306 wandbevestiging 70/180 graden 2

7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2
8212100 zesk.moer M12 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390311-O

Maateenheid: mm

Datum: 6-8-2015

stel wandbevestigingen 70/180grad

NL



IN BEHANDELING

0390316

7112100
8212100

Bestel-nr. Omschrijving Aantal

0390316 wandbevestiging 70/90 graden 2

7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2
8212100 zesk.moer M12 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390312-O

Maateenheid: mm

Datum: 6-8-2015

stel wandbevestigingen 70/90grad

NL



7112100
8212500

0390335

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390335 universele montagegaffel 2

7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390330-O

Maateenheid: mm

Datum: 18-9-2017

stel univ. montagegaffels, aan wand

NL



A

0390335
7310030

7112100

8210500

8212500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390335 universele montagegaffel 2

7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2
7310030 slotbout M10x30 8.8 verz 4
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 4
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

A kapbeugel 2

Bestel-nr. Omschrijving A
0390331 stel univ. montagegaffels, aan 2" 0318020
0390332 stel univ. montagegaffels, aan 2,5" 0318025
0390333 stel univ. montagegaffels, aan 3" 0318030

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 039033x-O

Maateenheid: mm

Datum: 28-8-2019

stel univ. montagegaffels

NL



IN BEHANDELING

0390401

1140970

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390401 sluitstang 100 cm, excl. borgpen 1
1140970 borgpen r4,5 nr.280 1

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390400-O

Maateenheid: mm

Datum: 1-12-2015

sluitstang 100 cm, incl. borgpen

NL



IN BEHANDELING

0390401

1140970

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390411 sluitstang 125 cm, excl. borgpen 1
1140970 borgpen r4,5 nr.280 1

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390410-O

Maateenheid: mm

Datum: 1-12-2015

sluitstang 125 cm, incl. borgpen

NL



8210500

0390452

0457251

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390452 los sluitpunt aan wand/kolom 1
0457251 draadbeugel M10/2,5"x105 verz 2
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390445-O

Maateenheid: mm

Datum: 25-3-2019

sluitpunt aan standpijp 2,5" kpl.

NL



7310070

0412021

A

0390452

0457251
8210500

8210400

 5
3 

/ 7
9 

/ 9
5 

/ 1
12

 

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390452 los sluitpunt aan wand/kolom 1

0412021 schaal voor t-klem 1,5"x1,5" 4
0457251 draadbeugel M10/2,5"x105 verz 2

7310070 slotbout M10x70 8.8 verz 2
8210400 zelfb.dopmoer M10 verz. 2
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 4

A samenst. sluitpunt 1

Bestel-nr. Omschrijving A
0390450 universeel sluitpunt 53cm/2,5" 0390451
0390460 universeel sluitpunt 79cm/2,5" 0390461
0390465 universeel sluitpunt 95cm/2,5" 0390466
0390470 universeel sluitpunt 112cm/2,5" 0390471

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 03904xx-O

Maateenheid: mm

Datum: 28-8-2019

universeel sluitpunt /2,5"

NL



7310070

0412021

0390461

8210400

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390461 samenst. sluitpunt 79cm 1
0412021 schaal voor t-klem 1,5"x1,5" 4
7310070 slotbout m10x70 8.8 verz 2
8210400 zelfb.dopmoer M10 verz. 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390462-O

Maateenheid: mm

Datum: 1-12-2015

universeel sluitpunt 79cm

NL



7112080

0413021

0390481

0390452

0457251

8212500

8210500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0390452 los sluitpunt aan wand/kolom 1
0390481 samenstel. sluitpunt 122cm 1

0413021 schaal t-klem 1,5"x2", zware uitv. 4
0457251 draadbeugel M10/2,5"x105 verz 2

7112080 zesk.bout M12x80 8.8 verz 4
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 4
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0390480-O

Maateenheid: mm

Datum: 4-8-2015

universeel sluitpunt 122cm/2,5"

NL



7112820

7112090
8212500

8212100

A

0390610 0390620

0390625 0390630

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
7112090 zesk.bout M12x90 8.8 verz 2/4/6
7112820 stelschroef M12x20 verzinkt 4
8212100 zesk.moer M12 verz. 4
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2/4/6

A bevest.ring 2,5" 2

Bestel-nr. Omschrijving A
0390610 stel bev.ringen 2,5" 1 hek 0390611
0390620 stel bev.ringen 2,5" 2xhek (180gr) 0390621
0390625 stel bev.ringen 2,5" 2xhek (90gr) 0390626
0390630 stel bev.ringen 2,5" 3xhek 0390631

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 03906xx-O

Maateenheid: mm

Datum: 2-9-2019

stel bev.ringen 2,5" 

NL



7112100

7112820

A

8212500

8212100

0390710 0390720

0390725 0390730

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
7112100 zesk.bout M12x100 8.8 vez 2/4/6
7112820 stelschroef M12x20 verzinkt 4
8212100 zesk.moer M12 verz. 4
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 2/4/6

A bevest.ring 80x80 2

Bestel-nr. Omschrijving A
0390710 stel bev. ringen 80x80 1 hek 0390711
0390720 stel bev. ringen 80x80 2hk 180gr 0390721
0390725 stel bev. ringen 80x80 2hk 90gr 0390726
0390730 stel bev. ringen 80x80 3 hekken 0390731

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 03907xx-O

Maateenheid: mm

Datum: 2-9-2019

stel bev. ringen 80x80 

NL



C

D

7310030

7112090
0290901
8212100

8210100

0390335

0391310
1140930

0391320

7110050

0408006/0408007

8210100

7112910

1141960

 c
a.

 2
00

0 

 ca. 4000 
E

L

detail L (2 : 15)

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0290901 lagerbus r20x4 L=62mm 1
0390335 universele montagegaffel 1
0391310 draaipunt v. afsch hek draaibaar 1
0391320 staaldraad RVS 8mm x 4 meter 1
0408006 sd-beugel 1,5" 2
0408007 sd-beugel 2" 2
1140930 harpsluiting r10x3/8" 1
1141960 draadklem 8mm 4
7110050 zesk.bout M10x50 8.8 verz 2
7112090 zesk.bout m12x90 8.8 verz 1
7112910 spanschroef M12 oog/oog verzinkt 1
7310030 slotbout M10x30 8.8 verz 2
8210100 zesk.moer M10 verz 4
8212100 zesk.moer M12 verz. 1

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0391300-O

Maateenheid: mm

Datum: 22-3-2018

schoorset voor draaihek 1,5" en 2"

NL



IN BEHANDELING

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0391401 schuifbuis R38 L=150cm 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0391400-O

Maateenheid: mm

Datum: 8-12-2015

stel schuifbuizen D=38mm L=150cm

NL


